

Agenda dos blogs: Serviços e negócios no Brasil

Droga Raia - Itaguaí

itaguaí



para ver ou fazer um comentário: 12/0	4 /25 tas: 64
Comentários: 0	Ver comentários
Votos: 8	Pontuação: 4.5

https://www.agendadosblogs.com.br/drogaria/itaguai/droga-raia-itaguai_200809.php



itaguaí

Droga Raia - Itaguaí

Drogaria Droga Raia em Itaguaí: Sua Melhor Opção de Compra

A Drogaria Droga Raia, localizada em Itaguaí, Rio de Janeiro, é um verdadeiro ícone quando se trata de atendimento e qualidade em serviços farmacêuticos. Muitos clientes relatam suas experiências positivas, destacando a **excelência no atendimento** e a variedade de produtos disponíveis.

Visita Rápida e Planejamento

Para aqueles que buscam uma **visita rápida**, a Droga Raia se destaca pela organização e planejamento interno. Os clientes podem planejar suas compras

com eficiência, garantindo que tudo que precisam esteja à mão. Além disso, a drogaria oferece uma **entrada com acessibilidade para pessoas em cadeira de rodas**, tornando o espaço inclusivo e confortável para todos.

Opções de Serviço e Retirada na Loja

A Drogaria Droga Raia disponibiliza diversas **opções de serviço** para atender às necessidades de seus clientes. Para facilitar ainda mais a experiência de compra, a loja oferece a opção de **retirada na loja** após a compra online, permitindo que os clientes evitem filas e garantam seus produtos de forma prática.

Pagamentos e Entrega

Na Droga Raia, os pagamentos são facilitados com a aceitação de diversos métodos, incluindo **cartões de crédito**, proporcionando aos clientes flexibilidade e conforto nas transações. Para aqueles que preferem não sair de casa, a farmacêutica também conta com serviços de **entrega**, assegurando que os produtos cheguem rapidamente ao seu destino.

Acessibilidade e Conclusão

Com um compromisso sólido com a **acessibilidade**, a Drogaria Droga Raia em Itaguaí proporciona um ambiente acolhedor para todos os clientes. As opiniões dos consumidores evidenciam tanto a eficiência da loja quanto algumas áreas que podem ser melhoradas, como agilidade no atendimento. No geral, se você procura uma drogaria que combina preços competitivos com um atendimento de qualidade, a Droga Raia é a sua escolha ideal. Aproveite a visita e conheça tudo que essa renomada drogaria tem a oferecer!

Nosso endereço é

Estr. Ari Parreiras, 703, 23820-301 Itaguaí, Rio de Janeiro - Brasil (BR)

O número de telefone deste **Drogaria** é <u>+55213631-6119</u> E se você quiser enviar um WhatsApp, pode fazê-lo para <u>+55213631-6119</u>

Estamos abertos nos seguintes horários:

Dia Horário Segunda-feira 07:00–23:00 Terça-feira 07:00–23:00 Quarta-feira 07:00–23:00 Quinta-feira 07:00–23:00 Sexta-feira 07:00–23:00 Sábado 07:00–23:00 Domingo 07:00–23:00

O site é Droga Raia

Se desejar alterar qualquer informação que você sentir está incorreto relacionado a esta web, pedimos envie-nos uma mensagem para que possamos vamos corrigir o mais breve possível. Obrigado antecipadamente muito obrigado.

Imagens



Droga raia tudo



Droga raia mapa



Droga raia itaguai

Tags

Opções de serviço, Entrada com acessibilidade para pessoas em cadeira de rodas, Acessibilidade, Cartão de crédito, Retirada na loja, Planejamento, Pagamentos, Entrega, Visita rápida

Conteúdo relacionado

4.6 * Droga Raia - Angra Dos Reis
5.0 * Droga Raia - Barra Mansa
4.6 * Droga Raia - Araruama

3.9 * Droga Raia - Cabo Frio
3.5 * Droga Raia - Barra Mansa
3.9 * Droga Raia - Cabo Frio
4.0 * Droga Raia - Barra Mansa
3.5 * Droga Raia - Barra Mansa
4.7 * Droga Raia - Angra Dos Reis
4.1 * Droga Raia - Araruama

Categorias

centro comercial
centro de saúde e beleza
dentista
distribuidora de produtos farmacêuticos
drogaria
empresa de software
empresa farmacêutica
escritório de contabilidade
farmácia
farmácia de homeopatia
farmácia de medicamentos orgânicos
gráfica
loja
loja de conveniência